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A kert térszerkezetében új, eddig kihasználatlan elem-
ként jelentkezik az egykori zöldségeskert területén ki-
alakult nagyrét. Ezen terület hasznosítása rendkívül 
fontos a park térstruktúrájának szempontjából, hiszen a 
kastély előtti nyiladéknál jóval nagyobb szabad gyepfelü-
let. Ezen a területen található az egykori kertészlak, vala-
mint a hozzá kapcsolódó üvegház is.

A rekonstrukciós tervben kiemelt szerephez jut az 
egység, a kertészlak a bővítéssel új funkciót kapott az 
alkotóház kihelyezett műtermeként. Az épületegyüttes 
jelenlegi formájában elszigetelt, az útvonalvezetés mi-
nimális módosításával, valamint a nagyréttel való kap-
csolatának újraértelmezésével mégis könnyedén a felújí-
tott kert fókuszpontjává válhat. Az 1960-as években 
épült, zöldségtermesztésre használt üvegház elbontása, 
valamint az 1925 körül épült Talabér üvegház restaurá-
lása az Eszterházy idők történetiségét hozza vissza.

A nagyréttel való kapcsolatot az új, alsó terasz, valamint 
az egész nagyrét arculatát meghatározó íves levendula-
kiültetések teremtik meg.  Az egykori zöldségeskert han-
gulatát a teraszokat összekapcsoló hosszanti ágyásokba 
telepített fűszernövények hozzák vissza, állományukat 
főleg rozmaring, zsálya, és az arborétum növényál-
lományának gazdagítására telepített szuubmediterrán 
növények adják. A levendulasávok a fűszerkerten is át-
futnak, a terület keleti határán érnek véget. 

A nagy üvegfelületekkel határolt új épületszárnyból 
kiváló kilátás nyílik a Tapolca patak, valamint távolabb a 
Keszthelyi-hegység irányába. A műtermek elhelyezése és 
az alsó terasz kialakítása a korábbi zártság oldására a 
nagy, nyílt felületek felé nyit. Az új burkolatok egységbe 
foglalják az együttest, anyagát 20x10x8 cm-es travertin 
lapok adják. A szintkülönbségek áthidalására az üvegház 
nyugati fala előtt rézsű húzódik.nyugati fala előtt rézsű húzódik.

A felső, az átalakítás előtt is létező udvaron egy medence 
kapott helyet. A medence előtt heverő padok anyaguk-
ban megezgyeznek a rét délkeleti sarkában álló kapuépít-
ménnyel, valamint az alsó terasz előtt elhelyezett 
oszlopokkal. A kapuépítmény az egykori történeti kerí-
tésvonal tengelyében húzódik, hagsúlyozva a nagyrét 
100 éve fennálló önálló egységét. A terasz előtti 
csökkenő magasságú mészkő oszlopok a levendulasávok-
kal  és az új épületrészekkel együtt egyfajta ritmikusságot, 
arcot adnak a nagyrétnek.

Az épület árnyas, északkeleti sarkán, az északi 
véderdősáv határán került elhelyezésre a jelenleg a 
nagyrét közepén található sütőhely. A félig földbe süly-
lyesztett, tűzálló anyagok felhasználásával épült sütőhely 
a házból könnyedén megközelíthető, valamint vizuálisan 
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